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Σρι Λάνκα - 9 Μέρες   

TKSRI1 
 
Αναχωρήσεις: 20/7, 27/7, 10/8, 17/8, 14/10 

Διανυκτερεύσεις: Νταμπούλα (2), Κάντυ (1), Τισαμαχαράμα (2), Κολόμπο (2)  
 
Πτήσεις: 
LCA - DXB   EK110  20.10 - 01.05 
DXB - CMB  EK650  02.40 - 08.35 
CMB - DXB  EK649  03.15 - 06.00 
DXB - LCA   EK109  08.00 - 11.10 
 
1η - 2η Μέρα: Λάρνακα - Κολόμπο - Ορφανοτροφείο Ελεφάντων - Νταμπούλα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Κολόμπο με ενδιάμεση 
αλλαγή αεροσκάφους. Άφιξη την επόμενη μέρα το πρωί. και άμεση αναχώρηση για την 
περιοχή της Πιναβέλα. Στην Πιναβέλα θα επισκεφτούμε το Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων, 
που θεωρείται από τα μεγαλύτερα στον κόσμο. Μοναδική εμπειρία, να παρακολουθήσουμε τα 
ζώα να παίρνουν το μπάνιο τους στο ποτάμι. Συνεχίζουμε για την Νταμπούλα. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Νταμπούλα - Βράχος Σινγκιρίγια 
Πρόγευμα και θα επισκεφθούμε τον πιο εντυπωσιακό ναό σε σπήλαιο μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της Unesco, που βρίσκεται στην Νταμπούλα, και χτίστηκε τον 1ο αιώνα π.Χ από 
τον βασιλιά Walagambahu. Το συγκρότημα των 5 σπηλιών με τις τοιχογραφίες στους τοίχους 
και στις οροφές, είναι ο μεγαλύτερος χώρος με τοιχογραφίες που βρέθηκε στον κόσμο. Στη 
συνέχεια θα περιηγηθούμε στο χωριό για να εξερευνήσουμε το ζωντανό στυλ και τις 
καθημερινές δραστηριότητες των ανθρώπων του χωριού στην αγροτική περιοχή της Σρι 
Λάνκα και θα απολαύσουμε ένα μικρό γεύμα με τους ανθρώπους του χωριού. Συνεχίζουμε 
για να επισκεφθούμε το όγδοο θαύμα του κόσμου, όπως το αποκαλούν οι ντόπιοι, το φρούριο 
του 5ου αιώνα στη Σιγκιρίγια που χτίστηκε από τον βασιλιά Kashyapa και αποτελεί περιοχή 
παγκόσμιας κληρονομιάς. Ο «βράχος λιονταριών» είναι μια ακρόπολη ασυνήθιστης ομορφιάς 
που υψώνεται 200 μέτρα από τη ζούγκλα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: Νταμπούλα – Κάντυ 
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για την Κάντυ, τελευταία πρωτεύουσα των Βασιλιάδων 
που αποτελεί ίσως το κυριότερο πολιτιστικό κέντρο του νησιού. Το ιερό λείψανο του δοντιού 
του Βούδα που βρίσκεται στη Dalada Maligawa και φυλάσσεται σε χρυσοποίκιλτη θήκη. Στη 
συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο κέντρο της πόλης, θα περιηγηθούμε στα παζάρια και το 
μικρό μουσείο με τους πολύτιμους λίθους. Φωλιασμένο μέσα από τους χαμηλούς λόφους και 
βυθισμένο από τον ποταμό Mahaweli, το Κάντυ είναι το θρησκευτικό και πολιτιστικό κέντρο 
της χώρας και μια πόλη παγκόσμιας κληρονομιάς. Θα επισκεφθούμε τους Βασιλικούς 
Βοτανικούς Κήπους με την μεγαλύτερη ορχιδέα στον κόσμο. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε 
μια εντυπωσιακή παράσταση με τοπικούς χορούς και πυροβασία. Η παράσταση τελειώνει με 
το απίστευτο κατόρθωμα του περπατήματος σε κόκκινο καυτό άνθρακα, που είναι μια 
παραδοσιακή μορφή λατρείας στους τοπικούς θεούς. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.   
 
5η Μέρα: Κάντυ – Νουβάρα Ελίγια - Ξενάγηση - Τρενάκι Έλλα - Καταρράκτες Ραβάνα – 
Τισαμαχαράμα  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να ξεναγηθούμε στην ορεινή περιοχή της Νουβάρα Ελίγια 
γνωστή ως μικρή Αγγλία.. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε τρενάκι και περνώντας μέσα 
από πολλές σήραγγες, φυτείες τσαγιού, δάση ευκαλύπτου και κάποια χωριά θα φτάσουμε στο 
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Έλλα. Τα χαμηλά σύννεφα προσδίδουν ένα όμορφο τοπίο. Φθάνοντας θα επισκεφθούμε τον 
θεαματικό καταρράκτη Ραβάνα με το ιδιαίτερο φυσικό κάλλος και το μυθικό χαρακτήρα που 
του κληροδότησε το ινδικό έπος ‘Ramayana’. Συνεχίζουμε για τη Τισαμαχαράμα. Άφιξη, 
δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: Τισαμαχαράμα – Σαφάρι Εθνικό Πάρκο Γιάλα 
Το Εθνικό Πάρκο της Γιάλα βρίσκεται στη νοτιοανατολική ακτή της Σρι Λάνκα, και 
καταλαμβάνει περίπου 98 χιλιάδες εκτάρια. Το πάρκο είναι γνωστό για την ποικιλία της 
άγριας ζωής και διαθέτει επίσης ένα μεγάλο αριθμό σημαντικών αρχαίων μνημείων, που μαρ-
τυρούν την ύπαρξη αρχαίων πολιτισμών που ήκμαζαν στην περιοχή. 
Θα απολαύσουμε ένα σαφάρι στο πάρκο κατά τη διάρκεια του οποίου θα αναζητήσουμε 
ελέφαντες, αγριογούρουνα, λεοπαρδάλεις, κροκόδειλους, αγριοβούβαλους κ.ά. 
Μετά το σαφάρι μας, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε την υπαίθρια αγορά φρούτων 
και λαχανικών στην Τισσαμαχαράμα και να απολαύσουμε τα χρώματα, τα αρώματα και τις 
γεύσεις της περιοχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
7η Μέρα: Τισαμαχαράμα - Γκάλε - Βαρκάδα στο ποταμό Μαντού - Κολόμπο 
Πρωινή αναχώρηση για την πόλη Γκάλε, με το έντονο αποικιακό της χρώμα και την πλούσια 
ιστορία της. Την προσοχή μας πάντως θα τραβήξει το Φρούριο της πόλης, το οποίο 
κατασκευάστηκε από τους Πορτογάλους και στη συνέχεια επεκτάθηκε από τους Ολλανδούς 
το 1663.  Θα επισκεφτούμε το Turtle Hatchery που ήταν μια από τις πρώτες προσπάθειες να 
προστατευθούν οι τοπικές χελώνες από την εξαφάνιση. Υπεύθυνο για τη διαχείριση της 
προστασίας της άγριας πανίδας και χλωρίδας της Σρι Λάνκα, το εκκολαπτήριο προσφέρει μια 
εμπειρία άγριας ζωής διαφορετικού είδους.  
Συνεχίζουμε για να απολαύσουμε μια βαρκάδα στον ποταμό Μαντού. Η βιοποικιλότητα του 
ποταμού, η ζωή των υδρόβιων και των πτηνών, καθώς και τα αμφίβια, τα ερπετά και τα 
θηλαστικά που κατοικούν στο περιβάλλον αυτού του φυσικού θησαυρού τον κάνει μοναδικό. 
Συνεχίζουμε για το Κολόμπο όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο στο ξενοδοχείο.  
 
8η-9η Μέρα: Κολόμπο – ξενάγηση – Λάρνακα 
Πρόγευμα και σήμερα θα ξεναγηθούμε στην πρωτεύουσα. Θα δούμε την κεντρική περιοχή 
της πόλης γνωστή με το όνομα «Φρούριο» χτισμένο από τους Πορτογάλους τον 16ο αιώνα. 
Στη συνέχεια θα δούμε το Εθνικό Μουσείο, το Δημαρχείο, την Πλατεία ανεξαρτησίας, την 
περιοχή του Σίναμον Γκάρντες και την γραφική αγορά του Πέταχ για την τελευταία μας βόλτα 
στην πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα. Απολαύστε το τσάι ή σας ή ένα μικρό γεύμα. Χρόνος 
ελεύθερος. Δείπνο. Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής. Άφιξη το μεσημέρι της επόμενης μέρας.  
 

Τιμή Κατ’ άτομο: 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 
20/7, 27/7, 10/8 €2199 €2695 
17/8 €2159 €2635 
14/10 €2099 2585€ 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Κολόμπο - Λάρνακα μέσω Ντουμπάι με Emirates 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με μπουφέ πρόγευμα 
 Επτά δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, με πολυτελή 

κλιματιζόμενα πούλμαν 
 Βαρκάδα στο ποταμό Μαντού 
 Εισιτήριο τρένου 
 Επίσκεψη σε καταφύγιο χελώνας 
 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων 
 Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός από Κύπρο 
 Μια αποσκευή 30κιλών και μια χειραποσκευή 7κιλών   
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
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Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Έξοδα έκδοσης Βίζας   
 Ποτά κατά τα δείπνα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
Σημείωση: Για έκδοση βίζας η διαδικασία έκδοσης γίνεται μέσω του διαδικτύου. 


